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Важливі новини щодня — додайте «Експерт» в улюблені джерела Google

Власний ставок із рибою на ділянці для багатьох давно став мрією. Але перед

тим, як братися за лопату, важливо правильно обрати місце, тип водойми та

майбутніх мешканців.

Експерти пояснюють: від правильного розташування ставка залежить не лише

комфорт рибалки, а й умови життя риби. Передусім потрібно оцінити ділянку та

звернути увагу на склад ґрунту.

У землі не повинно бути великої кількості глини чи кам’янистих шарів, інакше

копати котлован буде складніше й дорожче.

Сьогодні існує чотири основні способи облаштування рибальського ставка.

Кожен має свої переваги й недоліки.

Перший варіант — класичний земляний котлован із глиняним дном та дерном.

Це найдешевший спосіб, який не потребує великих затрат часу. Але такий ставок

складніший у догляді й не дуже підходить для великих обсягів води.

Другий спосіб — використання ПВХ-плівки. Саме цей варіант зараз вважають

найпопулярнішим. Плівкою вистилають виритий котлован, а сам ставок можна

зробити практично будь-якого розміру.

Втім є нюанс: приблизно через десять років матеріал доведеться міняти.

Ще один варіант — пластиковий каркас. Він добре підходить для декоративної

риби, але через обмежені розміри не годиться для великого розведення.

Плюсом є довгий строк служби, хоча ціна зазвичай вища, ніж у плівкових

конструкцій.

Найнадійніший спосіб — бетонний ставок. Його вважають найпрактичнішим і

найдовговічнішим.

Проте саме цей варіант потребує найбільше часу, грошей і фізичних зусиль.

Перед заливкою бетону потрібно зробити окрему гідроізоляцію та армування.

Окремо важливо визначитися з рибою ще до початку робіт. Саме від цього

залежить площа водойми, глибина та додаткове обладнання.

Декоративні та їстівні види мають зовсім різні умови утримання. Якщо

планується кілька видів одразу, спеціалісти радять перевірити їхню сумісність.

Також є важливе правило запуску риби. Після наповнення ставок має простояти

щонайменше місяць, щоб у воді сформувалося природне середовище.

Після цього воду радять злити, наповнити заново і тільки тоді запускати рибу.

Водночас власники або орендарі приватних ставків можуть самостійно

встановлювати правила риболовлі, але ці умови мають бути погоджені з

місцевою владою.
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